



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 17-летней девушки

В вечернее время 21 сентября 2016 года в квартире одного из домов Metallургического района областного центра обнаружено тело 17-летней девушки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, тело девушки обнаружили родственники. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе по факту возможного доведения до самоубийства. Проведение проверки взято на личный контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
22.09.2016

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1068278>